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OFERTE SERVICIU
l SC Fintina Marcului S.R.L angajeaza 1 
Ingrijitor animale care sa indeplineasca 
urmatoarele cerinte: -studii generale; - 
limba engleza la nivel conversational. 
CV-urile se trimit la: worksolutionsasia@
gmail.com pana la data de 21.07.2025. 
Candidatii selectati vor fi contactati. 

l Firma SC Plus Construct SRL din 
Brasov angajeaza Muncitor Necali ficat 
cod corr 931301, Fierar Betonist 
-711402. Cerinte: experienta in domeniu 
s i  l imba engleza C V la  of f ice.
interworks@gmail.com

l SC Urbano Arhitect SRL, cu sediul în 
mun. Iași, str. Ipsilanti, nr. 2, et. 3, jud. 
Iași, CUI 31269085, angajează un dese-
nator tehnic. Este necesar să fi absolvit 
un liceu tehnic, să cunoască limba 
engleză la nivel începător și să aibă o 
experiență de până în 3 ani. Persoanele 
interesate vor depune un CV la sediul 
societății până la data de 22.07.2025.  

l Subscrisa, SC Aktiv Sun Construkt SRL 
identificată cu J08/712/2016, CUI RO 
35874534, Loc. Ghimbav, Judeţul 
Brasov, Str. Lalelei nr. 8, bl. 2, ap. 6 anga-
jeaza: 11  Muncitori necalificati - cod 
COR 931301 Rugăm CV la adresa de mail 
activsunconstruct@gmail.com

l Penitenciarul Spital Mioveni cu sediul 
în localitatea Mioveni, bd. Dacia nr. 1, 
județul Argeș, intenționează să încheie 
contracte de prestări servicii medicale 
cu un medic generalist/ medicină de 
familie și doi asistenti medicali genera-
liști pe perioada de la semnarea 
contractului până la 31 decembrie 2025, 
cu posibilitatea de prelungire. Serviciile 
vor fi prestate în cadrul Penitenciarului 
Deva, cu sediul în Deva, Strada 
Sântuhalm nr. 1, județul Hunedoara. 
Cerințe specifice: 1. medic medicină 
generală/ medicină de familie: - autori-
zație de liberă practică; - asigurare de 
malpraxis; - să fie înscris în Colegiu 
Medicilor din România; - specialitatea: 
medicină de familie/ generală; - să 
încheie contract cu CASAOPSNAJ; - 
certificat de înregistrare fiscală (PFA sau 
PFI). Valoarea fondurilor ce pot fi alocate 
pentru serviciile prestate este de maxim 
100 lei/oră. 2. un asistent medical gene-
ralist: - să fie posesor al unei diplome de 
calificare în specialitatea medicală solici-
tată - asistent medical medicină gene-
rală; - să dețină certificat de membru 
OAMGMAMR avizat pe anul în curs; - să 
facă dovada asigurării privind răspun-
derea civilă pentru greșeli în activitatea 
profesională (asigurare malpraxis vala-
bilă la momentul depunerii ofertei); - să 
poată presta serviciile solicitate în 
programul stabilit de beneficiar; - să 
poată desfășura activitatea în regim 
independent; - dacă la data prezentei nu 
deține certificatul de atestare fiscală, să 
depună dovada solicitării eliberării aces-
tuia de la Administrația Fiscală; - cunoș-
tințe minime de operare pe calculator. 
Valoarea fondurilor ce pot fi alocate 
pentru serviciile prestate este de maxim 
50 lei/oră. În eventualitatea în care vor fi 

mai multe oferte, criteriul de atribuire 
este prețul cel mai mic exprimat în lei/
oră. Oferta de preț, reprezentând tariful 
pe serviciu, însoțită de documentele 
solicitate și de copia actului de identi-
tate, se va transmite până la data de 
25.07.2025, ora 12:00, în plic închis cu 
mențiunea ,,A nu se deschide până la 
data de 25.07.2025 - ora 12:00”, prin 
oricare din următoarele mijloace: poștă, 
curier sau depunere directă la sediul 
instituției. Caietul de sarcini poate fi 
obținut gratuit de la Penitenciarul Spital 
Mioveni. Informaţii suplimentare la 
telefon 0248/260.560 int. 248 sau 223.

l Societatea SC Contec Foods SRL, cu 
sediul social in com. Afumati, sos. Bucu-
resti-Urziceni nr. 89, etaj 1, camera 1.5, 
judetul Ilfov, CUI RO14041515, anga-
jeaza Maistru in industria alimentara 
-cod COR-311932 -1 post. Pentru CV, la 
adresa de e-mail: carmen@contec.ro

l Luca Violeta-Mirabela domiciliata in 
Mun.Targoviste, angajeaza Guvernanta 
Cod COR531102, un post vacant. 
Cerinte: Lb.Engleza si experienta minim 
3 ani. CV-urile se vor trimite la adresa: 
ana.georgescu81@yahoo.com.

ANIVERSĂRI
l Mai te iubesc o grămadă! Vreau 
să știi că mie nu-mi ajung paginile 
acestui ziar să scriu despre tine, 
însă tu ai ajuns la a 43-a pagină din 
cartea vieții tale și mi-aș dori să nu 
aibă final această carte și să scrii în 
ea mereu. Îți transmit toată 
dragostea mea și să fii sănătos 
alături de noi. Să nu uiți niciodată 
că sufletul este cel care ține corpul 
în viață. La mulți ani, Marian!

CITAȚII
l Prin prezenta se citează numita 
Udech Marela-Dorina, cu domiciliul în 
Germania, localitatea Volkertshausen, 
strada Erlenweg 2, cod 78269, pentru 
data de 05.08.2025, ora 11:00, să se 
prezinte la sediul Societăţii Profesionale 
Notariale Simescu-Poneţchi din munici-
piul Caransebeş, str. N.Bălcescu, nr. 3, 
et. 1, ap. 2, judeţul Caraş-Severin, în 
vederea dezbaterii succesiunii privind pe 
defuncta Muck Carolina-Mariana, CNP: 
270073011064, decedată la data de 
09.04.2021, cu ultimul domiciliu în 
Caransebeş, judeţul Caraş-Severin. În 
caz de neprezentare la termen, dezbate-
rile vor avea loc în lipsă şi se va proceda 
conform legii, fiind prezumată renunţă-
toare în baza art. 1112 Cod Civil.

l Saif Ana Noela in calitate de moste-
nitor legal al defunctei Agafiţei Maria, cu 
ultimul domiciliu in Emiratele Arabe 
Unite, Dubai, este chemata la Curtea de 
Apel Iasi, camera Sala nr. VI „Dimitrie 
Alexandresco” -Etajul II, in ziua de 
22.09.2025, Completul Civil-Recurs_3, 
ora 09:00, in calitate de Intimat, in proces 
cu recurentii: Răchiteanu Verona, Răchi-
teanu Ionuţ, Răchiteanu Lucian, Neică 
Mihaela, actiune in declararea simulatiei.

l Saif Yasmin in calitate de mostenitor 
testamentar al lui Agafiţei Maria, cu 
ultimul domiciliu in Emiratele Arabe 
Unite, Sharjah /Shargan str. 54 este 
chemata la Curtea de Apel Iasi, camera 
Sala nr. VI „Dimitrie Alexandresco” 
-Etajul II, in ziua de 22.09.2025, 
Completul Civil-Recurs_3, ora 09:00, in 
calitate de Intimata, in proces cu recu-
rentii: Răchiteanu Verona, Răchiteanu 
Ionuţ, Răchiteanu Lucian, Neică 
Mihaela, actiune in declararea simula-
tiei.

DIVERSE
l Unitatea administrativ-teritorială 
Ghidfalau, din județul Covasna anunță 
publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru sectoarele cadastrale 
nr. 5, 6, 12, 13, 24 și 30, începând cu 
data 21.07.2025 pe o perioadă de 60 de 
zile (21.07.2025 - 21.09.2025), la 
primăria Comuna Ghidfalau, str. Princi-
pală nr. 108, judetul Covasna.

l Compania SC Greenchemsolutions 
SRL lansează prin concurs la nivel nati-
onal, un Grant de cercetare public-
privat, cu tematica: Evaluarea eficienței 
utilizării acidului hipocloros (HOCl). 
Participanții sunt rugați să trimită 
propunerea de cercetare în format 
Word, până la data de 23.07.2025 la 
adresa: office@nanolyte.ro. Câștigătorul 
va fi anuțat în urma selecției, după data 
anunțată.

l Unitatea administrativ-teritorială 
Ghidici, din județul Dolj anunță publi-
carea documentelor tehnice ale cadas-
trului pentru sectorul cadastral nr. 12 
începând cu data de 18.07.2025, pe o 
perioadă de 60 de zile, la sediul Prima-
riei Comunei  Ghidici, din str. Mihai 
Viteazu nr. 140, județul Dolj conform 
art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadas-
trului și a publicității imobiliare nr. 
7/1996, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare și a art. 42 din 
Ordinul ANCPI nr. 1/2020. Cererile de 
rectificare ale documentelor tehnice vor 
putea fi depuse la sediul primăriei și pe 
site-ul Agenției Naționale de Cadastru și 
Publicitate Imobiliară.

l S.C. Dinamic Carting S.R.L., localitatea 
Floresti, str.Poligonului, nr.8, jud.Cluj, 
anunta elaborarea primei versiuni a 
planului/ programului „P.U.Z.-Construire 
hala depozitare productie si birouri in 
regim de inaltime P+1E, imprejmuire, 
racordare utilitati, amenajare curte” si 
declansarea etapei de incadrare pentru 
obtinerea avizului de mediu. Consul-
tarea primei versiuni a planului/progra-
mului se poate realiza la adresa str.
Cosminului nr.7, mun.Timisoara, zilnic 
intre orele 9.00-15.00. Comentariile si 
sugestiile se vor transmite in scris la 
sediul A.P.M.Timis, str. B-dul Liviu 
Rebreanu, nr.18-18A, in termen de 18 
zile calendaristice de la data prezentului 
anunt.

l SC Forestiera Moroieni SRL, titulara 
planului „Amenajamentul fondului 
forestier proprietate privată -U.P. VI 

Tămâia”, situat în extravilanul comunei 
Moroieni din judeţul Dâmboviţa, anunţă 
publicul interesat asupra depunerii soli-
citării obţinerii actului de reglementare 
pentru planul menţionat şi declanşarea 
etapei de încadrare. Prima versiune a 
planului poate fi consultată la sediul 
Agenţiei Naționale pentru Mediu și Arii 
Protejate din Târgovişte, str. Calea 
Ialomiţei nr. 1, de luni până vineri, între 
orele 9.00-15.00. Observaţii /comen-
tarii, sugestii se primesc la sediul 
ANMAP Dâmboviţa, în termen de 15 zile 
de la data publicării anunţului.

l Vasile Florentina Cerasela aduce la 
cunoștință tuturor persoanelor intere-
sate obținerea autorizației de construire 
nr. 30/30.06.2025 și începerea lucrărilor 
de construire privind terenul situat in 
Pucioasa, Str. Morilor nr. 17, județul 
Dâmbovița, identif icat cu cartea 
funciară 74284, nr.cadastral 74284, prin 
care se autorizează Lucrări demolări 
corp C2 și extindere locuință, schimbare 
de șarpantă și amenajare mansardă.

l Subscrisa, Dinu, Urse și Asociații SPRL, 
în calitate de administrator judiciar al 
debitoarei Gerom S.A. - în insolvență, in 
insolvency, en procedure colective, cu 
sediul social în Mun. Buzău, Aleea indus-
triilor nr.1-3, jud. Buzău, avand cod de 
identificare fiscală 3109801 și număr de 
ordine în  reg is trul  comer ţulu i 
J10/601/1991, anunță organizarea 
procedurii de selecţie a unui expert 
evaluator autorizat A.N.E.V.A.R. în 
vederea evaluării tuturor activelor aflate 
in proprietatea debitoarei. Raportul de 
evaluare va determina valoarea de piață 
și valoarea de lichidare a activelor debi-
toarei. Toţi membrii A.N.E.V.A.R. intere-
saţi sunt rugaţi să transmită oferta 
financiară până cel târziu în data de 
31.07.2025 ora 17:00 pe adresa de email 
dinu.urse@gmail.com, cu indicarea 

prețului solicitat, termenul de plată și 
termenul asumat de finalizare a rapor-
tului de evaluare. Orice alte informații 
pot fi solicitate la adresa de email dinu.
urse@gmail.com.

l Anunţ de selecție pentru stabilirea 
administratorilor in cadrul Consiliul de 
Administrație al SC Utilitati si Gospo-
darie Comuna Săveni SRL. Comuna 
Săveni anunţă declanşarea procedurii 
de recrutare și selecție de candidaţi 
pentru nominalizarea în vederea 
numirii membrilor Consiliului de Admi-
nistraţie al SC Utilitati Si Gospodarie 
Comuna Săveni SRL. Acest proces de 
recrutare și selecție se derulează în 
conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 
109/2011 privind guvernanţa corpora-
tivă a întreprinderilor publice, apro-
bată prin Legea nr. 111/2016 și H.G. nr. 
722/2016 cu modificările și completă-
rile ulterioare, precum și cu cele ale 
Regulamentului (U.E.) 2016/679 privind 
protecția persoanelor fizice în ceea ce 
privește prelucrarea datelor cu 
caracter personal. Procesul de recru-
tare și selecție a candidaților are urmă-
toarele etape: I. Depunerea dosarelor 
de candidatură - 30 zile de la apariția 
anunțului de selecție, respectiv 
18.08.2025. II. Realizarea Listei Lungi - 
Cel mult 5 zile de la expirarea anun-
țului, dar nu mai tarziu de 22.08.2025. 
III. Evaluarea dosarelor și realizarea 
Listei Scurte - Cel mult 10 zile de la 
realizarea Listei Lungi, dar nu mai tarziu 
de 05.09.2025. IV. Depunerea Declara-
țiilor de Intenție - 15 zile de la comuni-
carea includerii pe Lista Scurtă dar nu 
mai tarziu de 26.09.2025. V. Interviurile 
de selecție finală - Cel mult 10 zile de la 
depunerea Declarației de Intenție dar 
nu mai tarziu de 30.09.2025. Toate 
aceste etape sunt eliminatorii. Candi-
daţii vor fi informaţi în mod operativ şi 
transparent, telefonic sau/şi pe e-mail, 
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referitor la eventualele schimbări 
apărute în planul de derulare a acestor 
etape, precum şi de rezultatele obţi-
nute de fiecare dintre ei pe fiecare 
etapă a acestui proces.

l Iacob Tudor Adrian  avand domiciliu 
in Str.Leordeni nr.149, Popesti Leordeni, 
Judetul Ilfov, titular al Planului Urbanistic 
Zonal „Lotizare Pentru Construire 
Imobile P+2E cu Funtiunea Deservi-
cii-Comert-Birouri-Depozitare, Amena-
jare Incinta, Imprejmuire, Utilitati” din 
comuna Glina, Judetul Ilfov, Comuna 
Glina, T62,P591/3, NC 56339, anunţă 
publicul interesat asupra parcurgerii 
etapei de incadrare in cadrul sedintei, 
urmand ca planul/programul propus sa 
fie supus procedurii de adoptare fara 
aviz de mediu. Observatii/ comentarii si 
sugestii se primesc in scris la sediul 
Agenției pentru Mediu și Arii Protejate 
Ilfov din Aleea Lacul Morii nr.1, sector 6, 
de luni pana vineri intre orele 9.00-
1 2 . 0 0   ( t e l . 0 2 1 / 4 3 0 . 1 5 . 2 3 , 
021/430.14.02, 0746.248.440), in 
termen de 10 zile calendaristice de la 
publicarea anuntului.

l În conformitate cu prevederile Legii 
Apelor nr.107/1996, cu modificările şi 
completările ulterioare, titularul Banat 
Archaeosave S.R.L. și Kozler Gerda, cu 
sediul în municipiul Timișoara, Calea 
Martirilor 1989, nr. 1-3-5, corp D, 
camera 1, judeţul Timiș, telefon 
0747.279.711, intenţionez să solicit de la 
Administraţia Bazinală de Apă Banat 
avizul de Gospodărire a Apelor pentru 
proiectul: Elaborare Plan Urbanistic 
Zonal -Zonă rezidențială și funcțiuni 
complementare admise, intravilan 
comuna Șag, C.F. nr. 409168 și 409179, 
judeţul Timiş. Această investiţie este 
nouă, urmând a fi realizată din surse 
proprii de către Banat Archaeosave 
S.R.L. și Kozler Gerda. Persoanele care 
doresc să obţină informaţii suplimentare 
cu privire la solicitarea avizului de 
Gospodărire a Apelor pot contacta soli-
citantul de aviz la adresa menţionată. 
Persoanele care doresc să transmită 
observaţii, sugestii şi recomandări se 
pot adresa solicitantului sau la adresa: 
B-dul 16 Decembrie 1989, nr.2, Timi-
ş o a r a ,  j u d e ţ u l  T i m i ş ,  t e l e f o n 
0256.491.848, fax 0256.491.798, e-mail: 
dispecer@dab.rowater.ro, după data de 
08.08.2025.

SOMAȚII
l Somație -Aducem la cunoștința celor 
interesați cererea formulată de petentul 
Petrea Ștefan, având ca obiect uzuca-
piune asupra imobilului identificat prin 
număr cadastral 419152 și înscris în CF 
nr.419152 Recaș, teren extravilan în 
suprafață de 5.000 metri pătrați, propri-
etatea tabulară a numitului Comănescu 
Matei, decedat conform Act de deces 
nr.2 din 13.01.2016 eliberat de Primăria 
comunei Seaca, jud.Olt, dacă în termen 
de 6 luni de la afișare nu se va face 
opoziție, instanța va păși la judecarea 
cauzei. Președinte, Antonia-Eva Neaga, 
Grefier, Bianca-Nicoleta Ungureanu.

LICITAȚII
l Spitalul de Psihiatrie „Sf. Pantelimon” 
Braila, cu sediul in Calea Calarasilor nr. 
59, telefon/ fax 0239.694.200, 611012, 
organizeaza la sediul unitatii licitatie 
publica cu strigare pentru vanzarea 
mijloc fix scos din functiune, Autoutili-
tara  Dacia  Logan Van Pack. Mijlocul fix 
poate fi vazut la sediul Spitalului prin 
v iz i ta programata,  in per ioada 
21.07.2025-23.07.2025, in interval orar 
11.00-14.00. Pret de pornire: 9920Lei. 
Adresa, data si ora deschiderii licitatiei: 
Spitalul de Psihiatrie „Sf. Pantelimon” 
Braila,  in data de 04.08.2025, ora 11.00. 
Relatii suplimentare privind modul de 
desfasurare a licitatiei si procurarea 
documentatiei de licitatie se pot obtine 
la Serviciul Aprovizionare, Transporturi, 
telefon 0744.429.206.

l 1. Informaţii generale privind conce-
dentul, în special denumirea, codul 
fiscal, adresa, numărul de telefon, 
telefax şi/sau adresa de e-mail ale 
persoanei de contact: Comuna Axintele, 
cu sediul în sat Axintele, comuna Axin-
tele, Str. Principală nr. 22, judeţul 
Ialomiţa, telefon 0731.015.334, e-mail: 
primaria_axintele@yahoo.com, cod 
fiscal 4231938. 2. Informaţii generale 
privind obiectul concesiunii, în special 
descrierea şi identificarea bunului care 
urmează să fie concesionat: Teren în 
suprafaţă de 71 mp, aparţinând dome-
niului privat al Comunei Axintele, situat 
în extravilanul comunei Axintele, sat 
Axintele, judeţul Ialomiţa, nr. cadastral 
28954. Concesiunea se face conform 
O.U.G. nr. 57/03.07.2019 şi H.C.L. 
Comuna Axintele nr. 35/14.07.2025. 3. 
Informaţii privind documentaţia de atri-
buire: se regăsesc în caietul de sarcini. 
3.1. Modalitatea sau modalităţile prin 
care persoanele interesate pot intra în 
posesia unui exemplar al documentaţiei 
de atribuire: prin solicitarea scrisă la 
Registratura Comunei Axintele. 3.2. 
Denumirea şi adresa serviciului/compar-
timentului din cadrul concedentului, de 
la care se poate obţine un exemplar din 
documentaţia de atribuire: Registratura 
Comunei Axintele, comuna Axintele, sat 
Axintele, Str. Principală nr. 22, judeţul 
Ialomiţa. 3.3. Costul şi condiţiile de plată 
pentru obţinerea acestui exemplar, unde 
este cazul: 10 lei/exemplar, care se 
achită numerar la casieria instituţiei sau 
î n  c o n t u l  c o n c e d e n t u l u i : 
RO36TREZ39321A300530XXXX, deschis 
la Trezoreria Urziceni, cod fiscal al conce-
dentului 4231938. 3.4. Data limită 
pentru solicitarea clar i f icăr i lor: 
01.08.2025, ora 15.00. 4. Informaţii 
privind ofertele: 4.1. Data limită de 
depunere a ofertelor: 11.08.2025, ora 
10.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse 
ofertele: Oferta va fi depusă la Registra-
tura Comunei Axintele, cu sediul în sat 
Axintele, comuna Axintele, Str. Principală 
nr. 22, judeţul Ialomiţa. 4.3. Numărul de 
exemplare în care trebuie depusă fiecare 
ofertă: 1 exemplar original. 5. Data şi 
locul la care se va desfăşura şedinţa 
publică de deschidere a ofertelor: 
11.08.2025, ora 12.00, Comuna Axintele, 
cu sediul în sat Axintele, comuna Axin-

tele, Str. Principală nr. 22, judeţul 
Ialomiţa. 6. Denumirea, adresa, numărul 
de telefon, telefax şi/sau adresa de 
e-mail ale instanţei competente în solu-
ţionarea litigiilor apărute şi termenele 
pentru sesizarea instanţei: Secţia de 
Contencios Administrativ a Tribunalul 
Ialomiţa, cu sediul în municipiul Slobozia, 
B-dul Cosminului nr. 12, judeţul Ialomiţa, 
c o d  p o ş t a l  92 0 0 3 0 ,   t e l e f o n 
0243/236.952, fax 0243/232.266, e-mail: 
tr-ialomita-pgref@just.ro. 7. Data trans-
miterii anunţului de licitaţie către institu-
ţiile abilitate, în vederea publicării: 
17.07.2025.

PIERDERI
l Drăghici M. Vlad Petre declară 
pierdut Certificat IMO- Asistență Medi-
cală, cu nr. 00003335, emis la data de 
08.02.2016 de către Centrul Român 
pentru Pregătirea și Perfecționarea 
Personalului din Transporturi Navale.

l Pierdut carnet de student și legiti-
mație de călătorie pe numele Lengyel 
Andrei, eliberate de Universitatea Tran-
silvania din Brașov. Le declar nule.

l Declar pierdut si nul Autorizari in 
Functia de Sef de Tren, avand seria 06, 
nr.:  065900/ 073063/ 065899/ 065901, 
eliberate de  CNAFER Brasov pentru 
Blaga V. Daniel Silviu

l Mocai Arnold Tamas, cu domiciliul in 
Petrila, str. Minei, bl. 40, sc. 3, ap. 31, 
judetul Hunedoara, aduce la cunostinta 
pierderea Certificatului de competenta 
profesionala pentru transport rutier de 
marfa nr. 0028336, emis la data de 
19.09.2015 emis de Autoritatea Rutiera 
Romana Hunedoara.

l S.C Profi Rom Food S.R.L, cu sediul în 
loc. Timisoara, Aleea Amicitiei, nr. 1, jud. 
Timis, avand nr. NRC J1999000239354, 
CUI RO 11607939 declar pierduta “Auto-
rizatia privind desfasurarea activitatii de 
alimentatie publica seria PB nr 203 data 
08.03.2023” si “Avizul program de func-
tionare” emise pentru punctul de lucru 
din oras Bragadiru, Prelungirea 
Ghencea, Nr 47 - 49, Bl F5, jud. Ilfov.

l Pierdut Autorizația DSV nr.13405, 
aparținând Firmei SC DP Vivo Domino 
S R L ,  c o d  f i s c a l  3 9 9 6 4 0 0 1 , 
J35/3435/2018, eliberată de DSVSA. O 
declar nulă.

l SC Song Impex SRL, CUI 7522664, 
J15/395/1995, distrugere in incendiu 
A MEF s er ia  EC 0 0 0 02 914,  NUI 
5000164209, in data de 03.07.2025.

l SC Imprim SRL, cod fiscal RO1108044, 
declară pierdute următoarele acte: 
carte de intervenție casă de marcat și 
registru special casă marcat, seria DB 
nr.4800002662, tip datele model FP800.

l Tomescu Mario-Darius. Pierdut legiti-
mație student emisă de Facultatea de 
Istorie, Universitatea din București. 
Declar legitimația nulă.

l S-a pierdut Certificat de Înregistrare 
Seria B Nr.4197931, emis de Oficiul 
Registrului Comerțului de pe lângă 
Tribunalul București al societății Lux 
Cleaning Solution SRL, cu sediul social în 
București, Bulevardul Timișoara, nr. 
101Y, bl. C, sc. A, et. 2, ap. 9, Sector 6, 
Număr de ordine în Registrul Comer-
țului J40/9782/07.06.2021, Cod unic de 
înregistrare 44386958 din data de 
07.06.2021. Îl declarăm nul.

Comemorare

 Ing. 

GHEORGHE 

ONICEL

Suflet generos, sot, tata, bunic si
socru iubitor a plecat dintre noi la

 19 iulie 2010.

Gelu, desi au trecut 15 ani, 
te iubim ca si odinioara, esti mereu

in gandurile noastre!

Pasionat constructor si-a pus amprenta
pe primele constructii de la malul Marii
Negre ale viitoarelor statiuni Mamaia,

Neptun, Jupiter sau din Bucuresti 
-actualul Palat al Parlamentului.

COMEMORĂRI


